q maison
BAROMETR RYNKU PRACY ZPP ( /PP

f) Wartos$¢é barometru rynku pracy to srednia jego
dwoch komponentdw dotyczgcych zatrudnienia i ptac.
Wartos$¢ kazdego z tych komponentdw zostata
utworzona poprzez wyciggniecie Sredniej
arytmetycznej z odpowiedzi i przyjmuje wartosci
od 0 do 100.

Wartosc¢ barometru Wyniki barometru rynku pracy ponizej 50 oznaczajg

rynku pracy — planowanie zmian niekorzystnych dla pracownikéw
49’00 (redukcja etatéw, obnizki ptac), a powyzej 50 —

planowanie dziatan dla nich korzystnych (zwiekszenie

liczby etatéw, podwyzki).

Komponent Komponent

‘zatrudnienie’— ‘ptace’—

46,62 51,39

Badanie zostato przeprowadzone na reprezentatywnej probie przedsiebiorcow z sektora MSP. Total N=812. Metoda: CAWI. 1



BAROMETR RYNKU PRACY ZPP " A maison

komponent ‘zatrudnienie’

M

Wartosc
barometru
. : : .. P rynku pracy —
Czy planuje Pan/Pani zmiany w zatrudnieniu w swojej firmie Kompznezt
- .. 5
w najblizszych miesigcach: atrudnienie’:
- 46,62
Tak, planuje znaczne zwiekszenie 1% ]
atrudnienia nZwieksz ;. ..
zatrudnient €& | Wskaznik ‘zatrudnienie’
- = zatrudnienie
Tak, planuje nieznaczne zwiekszenie 17% -18% barometru rynku pracy
zatrudnienia ] zostat utworzony
| poprzez wyciggniecie
Nie planuje zmian w zatrudnieniu 53% Sredniej arytmetycznej
- . z odpowiedzi i

Tak, planuje nieznaczng redukcje I 23% : przyjmuje wartosci od 0
zatrudnienia { nZredukuje ]

etaty” — 29% do 100. Wyniki ponizej

Tak, planuje znaczng redukcje -.@ _ 50 oznaczajq
zatrudnienia planowanie redukgji, a
' ' ' ' ' powyzej 50 —
0% 10%  20%  30%  40%  50% powstawania nowych
etatow.

Badanie zostato przeprowadzone na reprezentatywnej probie przedsiebiorcow z sektora MSP. Total N=812. Metoda: CAWI. >



BAROMETR RYNKU PRACY ZPP " A maison
komponent ‘ptace’

M

Wartos¢
barometru

Czy planuje Pan/Pani zmiane wynagrodzeri pracownikéw w swojej firmie YL ey =

w najblizszych miesigcach?

komponent
‘ptace’:

. 51,39

»Podniose ptace”
-18%

Wskaznik ‘ptace’

barometru rynku prac
Tak, planuje niewielkie podwyzki 18% - Y pracy
_ zostat utworzony

poprzez wyciggniecie
Nie planuje zmian w wynagrodzeniach | 71% Sredniej arytmetycznej

. L. o
Tak, planuje znaczne podwyzki IOA' p ]

. z odpowiedzi i
Tak, planuje nieznaczne obnizenie ptac | I8% . ” przyjmuje wartoscl od 0
»Obnize ptace o ce .
i —11% do 100. Wyniki ponizej
.‘: 50 oznaczajg
Tak, planuje znaczne obnizenie ptac 3% - . ce .
planowanie obnizenia

' ' ' ' ' tac, a powyzej 50 —
0%  10% 20% 30% 40%  50% plac, ap -y ) .
planowanie podwyzek.

Badanie zostato przeprowadzone na reprezentatywnej probie przedsiebiorcow z sektora MSP. Total N=812. Metoda: CAWI. 3



M maison
ZMIANA BAROMETRU RYNKU £ zpp
= PRACY ZPP W CZASIE

=¢=Barometr Rynku Pracy -#-Komponent 'Zatrudnienie' Komponent 'Ptace’
60
58
56
54
>2 51,39
50
¢ 49,00
48
16 m 46,62
44
42
40 |
IV kwartat 2011
skala 1-100

Badanie zostato przeprowadzone na reprezentatywnej probie przedsiebiorcow z sektora MSP. Total N=812. Metoda: CAWI. 4



M maison
BAROMETR INWESTYCYJNY ZPP € zrp

M

Wartosc¢
Czy planuje Pan/Pani inwestycje w swojej firmie w najblizszych miesigcach? : baromgtru
Inwestycyjnego:
45,98
Tak, planujg znaczne inwestycje .10% ,Bede Wskaznik barometru

| inwestowat” | inwestycyjnego zostat
ﬁ -50%
utworzon oprzez
Tak, planuje nieznaczne inwestycje 40% | . . y.p ,p . .
wyciggniecie sredniej
1 arytmetycznej z

Zamierzam zrezygnowac z | |27%“ - OdeWIedZI | przyjmuje

planowanych wczesniej inwestycji »Nie bede wartosci od 0 do 100.
| — inwestowat”

it Wyniki ponizej 50
-li—% N oznaczajg brak planéw
inwestycji, a powyzej
50 — planowanie
inwestycji w firmach.

Nie planowatem i nie planuje
zadnych inwestycji

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Badanie zostato przeprowadzone na reprezentatywnej probie przedsiebiorcow z sektora MSP. Total N=812. Metoda: CAWI. 5



I maison
ZMIANA BAROMETRU & zpp
=) INWESTYCYINEGO ZPP W CZASIE

=¢=Barometr Inwestycyjny

100
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50 45,98

40
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IV kwartat 2011

Badanie zostato przeprowadzone na reprezentatywnej probie przedsiebiorcow z sektora MSP. Total N=812. Metoda: CAWI. ¢
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